

19 февраля 2021 года – единый день начала Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России», реализуемого Автономной некоммерческой организацией «Центр развития интеллектуальных и творческих способностей «Интелрост»

В рамках проекта обучающиеся 2 класса посмотрели и обсудили фильм, приуроченный ко Дню Защитника Отечества «Когда небо улыбается». Фильм произвёл большое впечатление на детей. Ребята с большим интересом смотрели на целеустремлённых своих ровесников, которые доказали, что их предложенная тема интересна, необходима для молодого поколения. В ходе обсуждений о просмотренного фильма, обучающиеся сделали вывод о том, что надо стремиться узнавать новое, ведь это так интересно и поучительно, вызывает гордость за достигнутый результат после кропотливой работы. Просмотренный фильм знакомит обучающихся с этапами реализации проекта, формирует личностные ценностно-смысловые ориентиры, межличностные отношения, развивает способности к самопознанию и саморазвитию, воспитывает патриотизм.

